
 
 

Tlačová správa  

Nový festival SÚTOK:   
na hrade Devín sa stretne história s 
aktuálnymi témami i so súčasnou 
hudbou  

 
Bratislava 02. apríla 2025: Múzeum mesta Bratislavy predstavuje nový letný multižánrový 
festival SÚTOK. Na hrade Devín sa 14. júna prepojí spoznávanie histórie s udržateľnosťou, 
hudbou a so zábavou. Festival pre všetky generácie návštevníkov a návštevníčok zverejňuje aj 
prvého headlinera – je ním FVLCRVM, jeden z najúspešnejších slovenských hudobných 
producentov.   
Hrad Devín zohral významnú úlohu v rôznych obdobiach dejín. V prostredí tohto unikátu môže 

návštevníctvo nájsť stopy Keltov, Rimanov, obyvateľov a obyvateliek Veľkej Moravy, napoleonských 

vojsk aj štúrovcov. Nový festival SÚTOK poukáže na jeho bohatú históriu aj jedinečnú lokalitu, ktorou 

je sútok riek Dunaj a Morava. Počas jednodňového festivalu si na svoje prídu milovníci histórie, 

súčasného umenia, diskusií na aktuálne témy týkajúce sa (nielen) hradu Devín i zábavy.   

„Našou dlhodobou víziou pre hrad Devín je, aby bol atraktívnym miestom a kultúrnym priestorom pre 

všetkých, ktorých zaujíma história, ocenia genia loci tejto atraktívnej lokality a zároveň túžia po 

kvalitných kultúrnych podujatiach.  Programovú ponuku MMB preto rozširujeme o jednodňový 

multižánrový festival, ktorý má ambíciu osloviť široké spektrum návštevníkov a návštevníčok a 

ponúknuť kvalitný mix aktivít kultúrneho, odborného i zážitkového obsahu,“ uviedla Zuzana Palicová, 

riaditeľka Múzea mesta Bratislavy, ktoré je správcom hradu Devín a organizátorom festivalu.   

V rámci programu festivalu SÚTOK zažijete:   

• Rodinnú zónu s programom pre deti  

• Chill-out zónu a workshopy  

• Komentované prehliadky hradného areálu 

• Diskusnú zóna  

• DJ-ské sety  

• Večerné koncerty  

• Lokálnych predajcov a lokálne gastro „s príbehom“  

Na festivale SÚTOK vystúpi hneď niekoľko interpretov. Prvým zverejneným headlinerom je Pišta 

Kráľovič alias FVLCRVM. Oceňovaný hudobný producent sa so svojimi skladbami dostal do playlistov 

britskej BBC či amerického KEXP, v marci 2024 vydal v rakúskej pobočke vydavateľstva Universal 

svoju najnovšiu EP s názvom Aimés.   



 
„Pre hrad Devín ako unikátne miesto s jedinečnou atmosférou vymýšľame spolu so svetelným 
dizajnérom Jožkom Čabom špecifickú šou, kde zvuk a svetlo budú rytmicky prepojené viac ako na 
doterajších vystúpeniach. Zahrám úplne nové skladby z pripravovaného albumu, zaznejú aj moje 
tanečnejšie skladby a remixy známejších songov. A už klasicky máme pripravených aj pár 
prekvapivých momentov, ktoré však nemôžem prezradiť. Nechajte sa prekvapiť,“ uviedol FVLCRVM 
na margo pripravovaného koncertu. 
 
„Naším cieľom je naplno využiť čaro tohto miesta, aby si ľudia užili slobodu, bohatý program a 
atmosféru bezpečia,“ hovorí projektová manažérka festivalu Martina Hajachová. „Program je 
vyskladaný tak, aby zaujal mladú generáciu, kultúrne uvedomelé publikum aj rodiny s deťmi. Zároveň 
chceme osloviť návštevníkov a návštevníčky, ktorí hrad Devín zatiaľ nepoznajú a budú ho mať 
možnosť spoznať aj cez prehliadky areálu a odborné výklady,“ spresnila M. Hajachová.   

Súčasťou festivalu bude aj diskusná zóna. Diskutovať budeme napríklad o význame hradu Devín v 
našej kultúre, o tom, ako formoval a stále formuje naše vnímanie národnej identity a kto všetko si ho v 
priebehu dejín privlastnil ako symbol. S odborníkmi sa porozprávame o  histórii a budúcnosti 
devínskeho amfiteátra. 

 

Všetkých headlinerov a kompletný program festivalu zverejníme čoskoro aj na:  

www.festivalsutok.sk a na sociálnych sieťach MMB.  

 

VSTUPENKY na FESTIVAL SÚTOK TU:   

Festival Sútok - 14. 6. 2025 10:00 

 

Ilustračné fotografie stiahnete TU, 

vizuál festivalu TU.    

 

 

Kontakt pre médiá:   

Mgr. Katarína Selecká   

Manažérka PR a marketingu   

katarina.selecka@mmb.sk    

+421 2 5910 08 38 alebo 0902 972 390   

 

......................................................   

O MMB:   

Múzeum mesta Bratislavy je s viac ako 155-ročnou tradíciou (1868) najstarším nepretržite pôsobiacim múzeom na Slovensku. 

V súvislosti so svojím zameraním spravuje mimoriadne diferencovaný a široko štruktúrovaný zbierkový fond (obsahuje viac ako 

120-tisíc predmetov). Tvoria ho historické, archeologické, umeleckohistorické a etnografické artefakty, ktoré dokumentujú 

históriu mesta Bratislavy, fungovanie a rozvoj remesiel, priemyslu, vinohradníctva, správu mesta či podoby jeho kultúrneho a 

http://www.festivalsutok.sk/
https://svk-websale.colosseum.eu/devin/standard/Hall/Index/72976/2RV_sla_THzF25buCLAqT82MVw_rov__rov__xcodex_AGA1gFbU4wgU189NeVEBmTVExcYdcLJDYxcYHg__?
https://svk-websale.colosseum.eu/devin/standard/Hall/Index/72976/2RV_sla_THzF25buCLAqT82MVw_rov__rov__xcodex_AGA1gFbU4wgU189NeVEBmTVExcYdcLJDYxcYHg__?
https://we.tl/t-XZKSwfqVOx
https://we.tl/t-IyTf6OkijM
mailto:katarina.selecka@mmb.sk


 
spoločenského života. Okrem tematických stálych expozícií múzeum spravuje aj národnú kultúrnu pamiatku hrad Devín, ktorý 

patrí k najnavštevovanejším hradným objektom na Slovensku, a lokalitu Antická Gerulata v Rusovciach, ktorá bola v roku 2021 

vďaka svojmu významu zapísaná do svetového kultúrneho dedičstva UNESCO. Súčasťou zbierkového fondu je aj hodnotný 

súbor literárnych zbierok, ktoré tvoria pozostalosť Janka Jesenského.   

Múzeum mesta Bratislavy sa rozvíja ako moderná kultúrna a pamäťová inštitúcia, ktorá je zdrojom poznania dejín Bratislavy, 

miestom dialógu medzi minulosťou, súčasnosťou, ale aj obyvateľmi a obyvateľkami mesta. Citlivo vníma svoju úlohu pri 

definovaní a reflexii identity mesta či budovaní priestoru pre sociálnu inklúziu a trávenie voľného času, ktorý bude opakovane 

zaujímavý aj pre domáce publikum. MMB chce byť aktívnou súčasťou diania v meste a svoje témy a obsahy sprostredkúvať 

cez súčasné formy komunikácie a programov.   

    

   

    

   

 


